

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	14 korona
Fél évre	7 korona
Negyedévre	2,50 korona
Egy hónapra	1,40 korona

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	8 korona
Fél évre	4 korona
Negyedévre	2 korona
Egy hónapra	70 fillér

A Dész-ügy

elsőfoku ítéletét a budapesti kir. Tábla megsemmisítette, új tárgyalást és teljes bizonyítást rendelt. Ez a tény hathatósan megcáfolja a Dész-ügy eredeti rágalmaiak kíséretében minduntalan jelentkező újabb rágalmakat, hogy Lukács László miniszterelnök volt az, akinek befolyására a budapesti törvényszék a vádlott által kért bizonyítást mellőzni rendelte. Ez az állítás kezdettől fogva is változó volt. Hiszen a miniszterelnök volt az, akinek befolyására a budapesti törvényszék a vádlott által kért bizonyítást mellőzni rendelte. Ez az állítás kezdettől fogva is változó volt. Hiszen a miniszterelnök perbeli képviselője, a főügyész helyettes, az egész eljárás során a maga részéről is kérte a bíróságtól a bizonyítás felvételét. Ha az első bíróság ennek a kérelemnek nem tett eleget, akkor erre nézve éppen úgy a maga független jogi meggyőződését követte, mint az ítélőtábla most a magáét.

A miniszterelnöknek semmi oka sincs arra, hogy bántódjék a megváltozott határozatán. Ellenben minden oka meg van arra, hogy örüljön annak és hogy bizonyos megnyugvással vegye tudomásul, hogy Dész elleni védekezésében most már korlátlanul szabad ő előtte is az ut.

A bíróság eddigi álláspontja az volt, hogy Dész Zoltán vádjai politikai ténnyé tartoznak és hogy a miniszterelnök ezekért a vádakért csakis a negyvennyolcas törvény szerinti illetékes politikai fórum előtt vonható felelősségre. — Az ellenzéki uraknak módjukban állhatott nem tisztelni, megtagadni, kigunyolni, meg is rágalmazni a független bíróságnak ezt az álláspontját. Hiszen ő tőlük már hozzá vártunk szokva ahhoz, hogy pártérdekből kezelik a bírói függetlenség szentségét is és hogy pártérdekből hajlandók az országot a legmélyebb anarchiába is süllyeszteni. De amit megtehettek az ellenzéki urak és amit megengedett magának az ellenzéki sajtó, azt természetesen nem tehetette Magyarország miniszterelnöke. Neki tisztelnie kellett a bíróság meggyőződését és nem volt szabad tennie semmit, ami az ítéletben kifejezett bírói meggyőződéssel az ő eljárását szembehe-lyezhette volna.

Most, hogy megváltozott a bíróság álláspontja, természetesen megváltozott Lukács László perbeli helyzete is. Eddig számára lakattal volt elzárva ennek az ügynek minden részlete. Miután a bíróság maga mondta, hogy ő nem bír hatáskörrel az ügy részleteinek megvitatására, ennél fogva Lukács Lászlónak a bíróság előtt hallgatnia kellett ezekről a részletekről. Miután azonban a bíróság újabb határozata most már megállapítja a jogi fórum hatáskörét, ennél fogva semmire állja tovább utját annak, hogy a miniszterelnök teljes és mivel sem korlátozott szabadsággal tárja fel mindazt, ami Dész vádjaival szemben áll és ami a bizonyításnak most már szabad utján ezeket a vádakokat rágalmakként fogja minősíteni.

Az elmondottak folytán természetes, hogy úgy a kormány, mint a többség megnyugvással, sőt bizonyos megkönnyebbüléssel fogadta az ítélőtábla határozatát. — Hiszen ennek a határozatnak meg van már az a rögtönös jó hatása, hogy egy csomó ellenzéki hazugságot és rágalmat kivégez. Most már senkiesem beszélhet a bíróság befolyásáról. Senkiesem ingathatja meg a bírói függetlenségbe vetett hitet. De azt sem mondhatja senki, hogy Magyarország miniszterelnöke elbujt akkor, amikor az ellene szórt rágalmakat kellett leleplezni és megtorolni. Minden, ami az ellenzék részéről hónapokon át ebben az irányban történt, közönséges rágalmi hadjárat, mesterségesen megrendezett emberhajsza volt. Ez most véget ért, a többi pedig a tények és az igazság dolga. Ez az igazság pedig, bármily kellemes lett volna az ellenzék szempontjából az ellenkezője, most már utban van. Még pedig szabad az útja.

Építik a Gazdakör új helyiségét.

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A Kereskedők és Gazdák Köre tudvalevőleg megvásárolta a Deák-utcai Melczér-féle házat, amelyet a Kör céljaira átépít. A Kör építő bizottsága tegnap délután tilést tartott

a Hitelbank helyiségében edelényi Koós Soma kir. tan. elnöklété alatt. Jelen voltak az elnökön kívül: Baruch Gyula igazgató, dr. Sugár Ignác titkár, Dunkel Károly Hercz Jenő, Ungár Mór és Bloch Alfréd műépítész.

A bizottság úgy döntött, hogy az építési munkálatokat Árva Pál miskolczi építész fogja végezni.

Az építkezést még e hó folyamán megkezdik és az előreláthatólag szeptemberben befejezést nyer. A Gazdakör ez esetben már ez év novemberében beköltözik az új helyiségbe.

Ujjé

a ligetben...

A Kereskedelmi Testület mulatsága.

(Saját tudósítónktól.) Pazar pompával, tavaszi mámorban, virágos, színes hangulatban vonult be vasárnap a jókedv, mindnyájunknak ez a szívesen látott, keresett jó pajtása, a Koronába, amelynek emeleti termeit, lefoglalta magának és uralkodott diadalmasan, vasárnap délutántól hétfő virradásáig. Nagyszerű nap volt ez, nagyszerű mulatság, különönbek, kedvesebbnek, hangulatosabbnak nem képzeltette sem a rendezőség, sem a megjelent közönség, amelynek csak igen ritkán juthat alkalma ilyen pompás mulatságra.

Délután már két óra után kezdett gyülekezni a közönség az emeleti termekben, amelyek nagyon szép, kápráztató látványt nyújtottak. A termék fényes díszítése meglepett, ragyogó, stílusos és finom volt minden: hangos díszletét hirdető Lőwy Ferdinándné urnő választékos izlésének és a jótékony cél iránti áldozatkész fáradozásának.

A Kereskedelmi Testületet, amely ezt az élvezetes, szép mulatságot rendezte, köszönet illeti a kedves mulatási alkalom megszerzéséért. A közönség — amint azt a megjelentek rengeteg tömege mutatta — honorálta a sok fáradságot, amellyel a rendezőség a mulatságot előkészítette. Nagy

öröme lehetett Neumann Adolfné urnőnek, aki a rendezés élén állott, a sikerben, amely elsősorú volt. Vele együtt viselték a rendezés nehéz munkáját Bródy Gyuláné és Munk Pálné urnők, — akik szintén bámulatos odaadással és lelkes szeretettel teljesítették fáradszó tisztüket. Ez a munka azonban nem merült ki a mulatság előzetes rendezésében. Fenn a mulatságon is ott voltak mindenütt, Neumann Adolfné és Bródy Gyuláné urnők kedvesen, figyelmesen érdeklődtek minden iránt, hogy aki ott van, jól érezze magát. Ebben azután nem is volt hiány, Csapongott a jókedv, csengett a kacaj, finnevelt a vidám mámor, napsugaras szép tavaszt mutatott minden.

A termék tündéri látványt nyújtottak. A sátrak izlésesek, csinosak, a hölgyek mosolyogva, szeretetreméltóan, de sohasem bántó erőszakoskodással kínáltak apró csecsebecskéket, finom illatos párolgó teát, likőröket, édességeket, pezsgőt, cigarettát.

Minden sátornál nagy tömegben állottak az emberek. Mindegyik derűs volt a kedv, vidám az élet. Talán a legtöbben voltak a pezsgős és teás sátraknál, meg a roulett-nál. Itt Grünwald Irma, urhölgy forgatta az ördögös gépet és dőlt a pénz a jótékony célra. — Öröm volt nézni, ahogy ez a bájos urleány buzdokodott a roulett asztalnál, hogy minél több jövedelem jusson a jótékony célra. Az egyik sátorban nagyon kedvesen buzdokodtak Kormos Lenke, — Kürcz Elza és Munk Irénke urleányok. A muzeum-sátorban, amely roppant ötletes volt — Mezei Erzsike és Munk Olga urleányok ambiciózusan, lelkesen buzdokodtak.

Annyi sok szép asszony és leány foglalkozott a sátrakban, hogy nehéz mindegyi knevét idejegyezni. A roulett-nál Koós Margit, dr. Forgács Dezsőné, Ferenczi Károlyné urasszonyok; a többi sátrakban: Klein Lajosné (Jenke), Balogh Sándorné, Rosenberg Gézané, Szántó Mórné, Grosz Sománé, Weisz Náthánné, Heimann Samuné urnők; Baruch Lilly, Egri Margot, Hochman Elza (Losonc), Friedman Döczi (vasgyár), Vajda nővérek, Sonnenschein Ilonka és még sokan tevékenykedtek a leg-szebb eredménynyel.

HILDEBRAND ANDOR vízvezeték és csatornázási vállalata Miskolc, Kazinczy-u. 22

Előadnak minden e szakmába eső munkálatokat, házi vízvezeték költséggel díjtalanul szolgátok. — és csatornázásait, fürdő-szobák és angol clozettek berendezését.

Amíg a sátorokban vidáman folyt a vásár, a nagyteremben felállított pódiumon előadás volt, élénk ügyes műsorral. A legsikerültebb számok voltak a Batizfalvy Elza és Sziklay Jenő által őrsi tetszés mellett előadott „Hacacáré”, továbbá Szenes Ernő eredeti, ötletes ligeti apacs-dala, amelyen hosszan megtapsoltak.

Lehetetlen itt, írásban csak a halvány rajzát adni annak a kiváló sikernek, amely a mulatságot kísérte. A jelen voltak névsorának közlése szintén nem lehetséges. Ott volt mindenki talán, aki ép-kéziláb ebben a városban és öröme volt mindenkinek, hogy ott lehetett. Jelen voltak: dr. Tarnay Gyula főispán, Marzso Károly máv. felügyelő, Neumann Adolf a Kereskedelmi Testület elnöke, dr. Sugár Ignác kamarai titkár, Justh Ödön főispáni titkár, Bródy Gyula, dr. Kovács József, Grünwald Jakab, Hosszúfalussy Lajos cs. és kir. kamarás, dr. Forgács Dezső városi tb. ügyész, dr. Kormos Géza stb.

Este vacsoráhozült a társaság, azután tánc volt Rácz Marci muzsikája mellett hajnalig.

A multság tekintélyes jövedelmet hozott a jótékonycélnak.

Ha olcsón elsőrangú fűszer, csomaga, dillgyümölcs, házilag kezelt falusi vaj és turót akar, - úgy forduljon bizalommal

GARAI LAJOS

üzletébe,
Munkácsi-u.
2. sz. alatt
Papp-féle ház

A M. V. S. C. vasárnapi mérkőzése.

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A miskolczi vasutas sport club vasárnapi mérkőzéseinek szép eredményéről számoloatunk be.

Két csapatot küldött vasárnap vidékre, idegenbe és mindkét csapat dicsőséget aratott városunk nevének.

Az I. csapat Losoncra a L. A. C.-al mérte össze erejét ügyességét, bajnoki mérkőzésen.

A II-ik csapat pedig a közeli matyó városban Mezőkövesden állott ki barátságos mérkőzésre az ottani labdarugó M. S. E.-vel.

Losoncra csapatunk felvonulását az 1000—1500 főből álló közönség nagy szimpátiával fogadta.

A pályaválasztás előnye a losonciaknak jutott, amennyiben a

miskolczi vasutas csapatnak szél ellen kellett játszaniok.

Ennek dacára csapatunk a losonciak erős támadásával szemben szép védelmet produkált és LAC. gyönyörűen vezetett támadásait fényesen verte vissza. — Félidő: 0:0.

A második felállítás ismét a losonciaknak kedvez, mert — mint ha az Égiek is a losonciaknak kívánának kedvezni — a szél a szünet alatt megfordult és ismét a mi vasutasaink kapuja felé sodorja a labdát.

Ámde a mi védelmünk Muhoray kapus Niházy és Szabadszállási bekkék révén mindent ment, a csatársor pedig, a kitünően működő halvesorból támogatva, hatalmas tempót diktál, s ugyancsak sokszor állítja nehéz megpróbáltatás elé az ellenfél védelmét.

Mindannak dacára, hogy mindkét csapat, mindent elkövetett a győztes goal megszerzésére a mérkőzés eldöntetlen maradt. — Eredmény: 0:0.

Tekintve, hogy a LAC. legutóbb 3 budapesti csapattal tartott barátságos mérkőzést és mind a három mérkőzésben győzött, a közönség saját csapata ellen fordult s a pályáról elvonuló miskolczi vasutasokat folytonosan éljenezte.

Bíró volt Czapek, ki ismert energiájával és alapos tudásával, mindkét csapat és a közönség teljes meglepedésére bíraskodott.

A II. csapat Mezőkövesden ért el szép eredményt ott is igen szép számu nézőközönség előtt.

A mérkőzés szépen indult és már az 5-ik percben Szklenarik goalt lö. Ezután heves küzdelem fejlődik ki. A mezőkövesdiek igen vehemensen támadnak, de a vasutasok leszorítják őket a saját kapujukhoz. Ott aztán egy mezőkövesdi — veszedelemben lévén a haza — kézzel elkapja a labdát és ráfekszik. A bíró 11-est ítél, mit Refika szépen be is rúg a kapuba.

Ezután hosszú küzdelem következett és közvetlen félidő előtt cornerből a 3-ik goalt kapja Mezőkövesd. Félidő: 3:0 a mieink javára.

Félidő után mintha kicsérélték volna a mezőkövesdi csapatot oly egyesén támad és véd. A hirtelen támadt szél is pártjukra szegődött.

De a mieink sem csüggednek és szintén ügyesen támadnak és védnek.

Az utolsó percekben újra corner rugnak a vasutasok és az ügyesen irányzott lövés Botka fejről a kapuba esett. Eredmény 4:0 a miskolczi vasutas sportclub javára.

Figyeljen ide! Csak most!

Minden elfogadható árban vásárolhat —

ajándékokat

a legszebb **velencei Kristály üveg, díszmű és Bisquets porcellán szobrokat** —

Ferenczi Áruház
Bankpalota, Széchenyi-u. 72-74

Megtekintés vétel kényszer nélkül.

Új törvények.

azsáügyi javaslatok.

Miskolcz, április 7.

Balogh Jenő igazságügyminiszter értesülésünk szerint május elsején törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház elé a közveszélyes csavargók ellen való védekezésről, továbbá a szervezeti novellát a kuria hátrálékainak csökkentése végett.

A polgári törvénykönyv tervezetének második szövegét április végén teszi közzé az igazságügyminiszter. Az egész munkálatot a magyar jogászegyesület teljes ülésén a szerkesztő bizottság egyik tagja mutatja be. A tervezetet azután kinyomatják és szétküldik.



Rosenthál és Kiss

központi férfi ruha áruháza és mértékszerinti osztálya

Miskolcz, Széchenyi-utca 72.

Borsodmegyei bankpalota.

Telefonszám: 520

A SUKETNÉMA

hajóhintás szerelme és a hűtlen szakácsné.

„A Reggel” tudósítójától.

Miskolcz, április 7.

Halmay Gyula rendőrkapitányról tudni kell, hogy egyéb sokoldalúsága mellett meg van az a tudománya is, hogy pompásan érti a süketnémák nyelvét. Ebbeli minőségébe kereste fel hétfő délelőtt Halmay Gyula rendőrkapitányt Klein Armin kárposztos. Derék, törekvő munkás fiatalember, akinek csak az a baja, hogy süketnéma. És ez a szánalomramító iparossegéd a maga jellegzetes jelbeszédével a következőket mondotta el:

Még az elmúlt nyáron történt, amikor nem volt foglalkozása és vásári hajóhintásnak csapott fel

Klein Armin, hol megismerkedett Herczeg Róza szakácsnéval. — A szegény fiatalember nem cseveggetett a szemrevaló leánnyal, de módját találta annak, hogy írásban a legforróbb szerelmi vallomásokkal ostromolja a szakácsnét, aki hajlott is a szóra és amikor Klein Armin hamarosan állandó alkalmazást kapott, leány elhagyta szolgálati helyét, lakást bérelt magának és élt Klein pénzéből, mint annak — menyasszonya.

A szerelmes süketnéma buzgó dolgozott és kereste a pénzt, hogy szíve választottját feleségül vehesse, azonban most, amikor már azt hitte, hogy céljához ért, keserű csalódás érte. Utolsó írásban néi kegyetlenséggel azt írja Herczeg Róza, hogy meggondolta a dolgot. Nem köti az életét egy süketnémához, mert neki már van komoly kérője, aki ép ember, hal is, meg beszélni is tud.

Klein Armin a maga szerelmi bánatával a rendőrséghez fordult, mert megcsalták. Mintegy kétszázhetven koronát költött Herczeg Rózára, aki menyasszonyának vallotta magát és most Klein legalább a pénzéhez szeretne jutni, ha már a feleségjelölt oda van. Minthogy Klein Armin saját bemondása szerint is, önként adta a pénzt a leánynak, a rendőrség nem sokat tehet ebben az ügyben és így a dolog polgári pör útjára kerül.

Az immár türethetetlen nagy élelmi-szerdrágaság idejében szinte jótétemény a Weidlich udvarban levő

: KÖZPONTI : TEJCSARNOK

tulajdonosának azon elhatározása, hogy olcsó és nagymennyiségű élelmiszert hoz forgalomba és pedig

naponta frissen előállított

író

literenként 10 fillérért.

Mindenkinek saját érdeke, hogy ezen élelmiszerek a jószágáról meggyőződjen és erre kiváló alkalmat nyílik, mert az írótpotomáron szerezheti be.

KÖZPONTI TEJCSARNOK

Weidlich-udvar. — Telefon 528. sz.

FONTOS TUDNI

mindenkinek, hogy ernyőket legelőnyösebben a készítőknél

Gevürcz Testvéreknél

Kazinczy-utca 6-ik szám alatt lehet beszerezni.

KERTI ERNYŐK

minden nagyságban és kivitelben állandó raktáron vannak.

Véres vasárnap

Munkában a bicska.

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A piros betűs napok rendszerint piros eseményeket produkálnak. — Van valami kegyetlen malícia abban, hogy a legtöbb büntény az ünnepnapokra esik. A vasárnapok soha sem mulnak el simán, csöndesen. Az alkohol veszi át a munka szerepét, a szesz lesz az ur, korcsmákba tódul a kiuzsorázott munkás, a helyett, hogy egyesületekbe menne. Különösen a falvakban rettegett nap a piros betűs. Sajátad községben a legutóbbi vasárnapon véres verekedést rendeztek a legények. A verekedés színhelye — jelenünk se kéne — a korcsma volt. Bohus Pál, Kenderesi Nagy Géza, Fekete Péter és még többen együtt mulattak. Italozás közben — mint ez rendszeren lenni szokott — összekülönböztek a legények. Nem sok szót vesztegettek a kérdéses ügy felett. Az ittas legények felugráltak az asztalok mellől és hamarosan olyan véres csatát rendeztek, hogy olyat még a legöregebb verekedő cimborá se látott. A vérengzés színhelyén hamarosan megjelentek a csendőrök és a verekedőket elfogták. Megindult ellenük az eljárás.

A

„BALATON”-ban

az élet
oly vidám...

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A hullámozó, pompásan poétikus Balatonról elkeresztelt kávéházban hétfőn, a kora reggeli órákban csinos kis verekedés játszódott le. A botrányt egy kibic okozta. Egy olyan ember, akinek a kártya-törvények értelmében hallgatni kellene, mint egy barna boltivnek, akinek a játékasztalnál egy feladata van: csöndesen maradni és betegesen bosszankodni, hogy az aktív játékos él és mer játszani, holott nem tud. A kibic azonban — szomorú tapasztalásból tudjuk — mindent csinálnak, csak nem hallgatnak, hanem ellenkezőleg folytonosan közbeszólnak, korrigálnak, zavarnak, lökdösnek és elárulják lapjainkat. Egy ilyen zajongó kibic miatt történt a verekedés, amelynek részleteit itt közöljük:

Hajnal tájban tévedt a Balaton-című kávéházba egy Osiás Betze nevű lengyelországi idegen. Az előkelőnek épenséggel nem mond-

ható idegennel hamarosan ismeretséget kötöttek a kávéház törzsvendégei és kártyázásra invitálták. Kaszinót játszottak. Szép, színes, figurás francia kártyával kezdődött a játék. Osiást azonban folyton zavarta egy kibic: Holup József mézárosság. A játékos eleinte kérlelte kibicét, hogy ne szóljon közbe, mert őt ez zavarja. A kibic azonban, aki kitünően tud kaszinózni — és melyik kibic nem tud — méltatlankodott, hogy lehet úgy játszani. Holup ugyanis az ambiciózus és lelkiismeretes kibicék gárdájából való, aki meghal, de nem adja meg magát és fáj neki, ha a játékos rosszul játszik. — Osiás nem tűrte a közbeszólásokat és megsértette Holupot, aki erősen vett magának elégtételt: székkel támadt a kártyázó idegenre.

Hamarosan szörnyű nagy kavardás támadt. A kávéházban tartzkodó vendégek az idegennel adtak igazat és pártjára álltak. A dulakodás hevében az erőszakos kibic kést rántott elő és Berg Herman portás kezét átszurta. A súlyosan sérült portást a mentők a kórházba szállították. A vérengző kibic ellen a rendőrség megindította az eljárást.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-PALOTA

Április hó 8-án, kedden:

1. Nyitány. (Reclamograph.)
2. Festői látképek. — Természet utáni felvétel.
3. Az elcserejt udvarló. — Tréfás bohózat.
- 4—5—6.

A kísértés.

Színmű 3 felvonásban.

7. Három közül a legjobb. — Vigjáték.
- 8—9.

MARI.

Erkölc dráma 2 felvonásban.

10. Hajsza a vő után. — Kacagató humoreszk.

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 és este fél 9 órakor Vasár- és ünnepnapon délután fél 3. 4, fél 6, 7 és fél 9 órakor.

TOLVAJ cselédek

„A Reggel” tudósítójától.

Miskolcz, április 7.

Hegedüs Emilia sajozsentspéteri földbirtokosnő már régebben panaszt tett a csendőrségen, hogy raktárát, melyben különféle termény van felhalmozva, állandóan megdézsmálják. A károsult megbizta cselédeit, hogy álljanak

lesbe és figyeljék meg, hogy ki a tolvaj. A csendőrség is erősen nyomozott az ügyben. A tettesek azonban csak nem akartak kézre kerülni. Néhány nappal ezelőtt a földbirtokosnő egyik csalédje figyelmeztette a csendőröket, hogy két alkalmazott a tolvaj. — Ilyen irányban kezdtek nyomozni, ami sikerrel is járt. A csendőrök a tolvajokat Hankó Pál és Juhász István személyében elfogták. — Lakásukon házkutatást tartottak és az ellopott terményeket: buzát, zabot, tengerit a lakásukon megtalálták. A tolvaj cselédek ellen megindult az eljárás.

Modern lakás!

Négy utcai szobából álló lakás, (parkett, villany, vízvezeték, fürdőszoba, kert) ugyanott het udvari nagyobb szobából álló lakás

Ujvilág-utca és Soltész-Nagy Kálmán-utca 4. sz. sarok házban kiadó. Zs

SZÍNHÁZ.

Színházi heti műsor:

Kedd: A cigányprimás, operette.
Szerda: A cigányprimás, operette.
Csütörtök: Bella, színmű.
Péntek: Bella, színmű.

Szohner Olga Miskolcon

A jövő héten illusztris vendége lesz a miskolci Nemzeti Színháznak. Szohner Olga látogat el hozzánk két estére. A miskolci színházjáró közönségnek nem kell külön bekonferálnunk ezt a kitünő színésznőt, aki éveken át játszott a miskolci színpadon. Sokan emlékeznek még Szohner Olga kvalitások színészetére, közvetlen, finom játékára, sokan gyönyörködtek pompás alakításában. — Szohner Olga az elnöknőben és az Erős láncokban fog fellépni. A vendégszereplés a jövő héten lesz, rendes bérletben.

— A tatárjárás. Vasárnap délután telt ház nézte végig A tatárjárás-t, ezt a hangulatos, kedves zenéjű, szellemes szövegű operettet. Császár Camilla hirtelen megbetegedése folytán, az operett egyik fő női szerepét: Treszkát Geszti Erzsike játszotta. A beugrás pompásan sikerült: Geszti Erzsike csapongó kedélylyel, — frissességgel játszotta szerepét. A játéka ügyes volt, temperamentumos és közvetlen; megjelenése illuziót keltő. Az ambiciózus színésznőt a közönség öszintén megtapsolta.

Betörtek

egy avasi pincébe.

Miskolcz, április 7.

(Saját tudósítónktól.) A jó, öreg Avas fái már nagyon szépen zöldelnek, már nyílnak, nyíladóznak a nehéz veretű, ódon pinceajtók, már népesednek az utak és már megjelentek a hivatlan vendégek is: a betörők. Vasárnap reggelre virradóra a 973/c. számú pincét tisztelték meg az éjszaka settenkedő lovagjai. A fickók leverték a pince ajtajának a zárját, behatoltak a borházba és elemeltek minden elemelhető. A betörők nem minden humor nélkül követték el tettüket. Az ételneműeket, melyeket a helyszínen találtak — bizonyára — jóévtágygyal fogyasztották el, azután pedig nagyokat ittak. A kitünő vacsora bekebelezése után „munkához” láttak és végül minden feltűnést kerülve eltűntek.

A betörést vasárnap vették észre, melyről jelentést tettek a rendőrségen. A betörőket keresik.

HIREK.

— Athelyezés. Annak idején közöltük, hogy a kereskedelmi miniszter Wiegner Gyula kir. iparfelügyelőt Miskolcra Iglóra helyezte át. Amint ma értesülünk, a miniszter Wiegner Gyula iparfelügyelőt ujjában Iglóról Pozsonyba helyezte át. — Ezzel egyidejűleg Hegyi Gyula kolozsvári kir. ipari főfelügyelőt Iglóra helyezte át.

— Az olimpiai úszó-bajnok Miskolcon. Las-Torres Alfréd, aki az olimpiai versenyeken az úszás világbajnoka lett, Miskolcon tartózkodik, hol a 65-ik gyalogezrednél 28 napi fegyvergyakorlatra van behívva mint kadétörmester. Las-Torres Alfréd jelenleg azon fáradozik, hogy a Miskolci Athléta Körrel nagyszabású úszóversenyt rendezzen a Sajón. A versenyen a főváros legjobb úszói fognak résztvenni.

— A borsodmegyei orvos-gyógyszerész egyesület ülése. A borsodmegyei orvos-gyógyszerész egyesület ma délután 6 órakor a Kaszinó helyiségében, dr. Sidlauer Ármán elnöklété alatt a következő tárgysorozattal tartja ülését. 1. Dr. Fűrész Jenő: Modern szempontok a syphilis kórtanában. 2. Esetleges indítványok.

— Tűz. Tegnap este fél 8 óra tájban tűzoltó kocsi robogtak végig a Széchenyi-utcán. A korzózó közönség izgatottan érdeklődött, hogy hol van a tűz? A kocsi a Forgó-hidnál fordultak be. Az Iskola-utcában lévő Hungária szálloda egyik szobájában támadt a tűz, melyet hamarosan elfojtottak. Csupán a szobában lévő bútorok égtek meg. A kár jelentéktelen.

Legszébben fest és tisztít Minnich Miklós

festőruha és vegytisztítógyár

Miskolcz, Rákóczi-utca 16. Gőz ágytoll-tisztítás.



TURUL-CIPŐK

Leginkább ajánlható cikkünk:

Női félécipő 7.80
chevreaubórból

Női füzös 9.50
chevreaubórból

Férfi füzös 10.-
boxbórból

Férfi füzös 10.50
chevreaubórból

20.000 pár heti gyártás.

tarthatóságuk és finom kivitelük
által napról-napra kellendőbbek.

Turul cipőgyár r.-t.

a monarchia legnagyobb cipőgyára.

Fiókraktár: Miskolcz

Széchenyi-utca 39. sz.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. 180 fiókraktár bel- és külföldön.



Elesedik a montenegrói konfliktus.

Általános roham Skutari ellen.

A montenegrói konfliktus kiéle-
sedett. Montenegro elutasító vá-
daszt adott a nagyhatalmak és
ragaszkodik Skutari birtokához.
A nagyhatalmak most már kiter-
jesztik a blokádot és nincs kizár-
va, hogy rövidesen csapatokat
szállítsanak ki a montenegrói par-
tokon.

Ma hajnalban megkezdődött a
végső véres roham a hősiesen vé-
dekező Skutari ellen.

Ezek a legújabb hírek.

A blokádot kiterjesztése.

Bécsből jelentik: A Neue Freie
Presse jelenti: A nagyhatalmak
között sürgős tárgyalások foly-
nak abban az irányban, hogy a
blokádot San Giovanni di Medua-
ra és Durazzo kikötőkre is kiter-
jesszék. Ezt első sorban a monar-
kia kívánja és bizony számít a
hármasszövetség támogatására.
A blokádot kiterjesztése fogja aka-
dályozni, hogy Szerbia e két ki-
kötőn át lőzereket és csapatokat
szállítson Skutarihoz.

A német kancellár az európai háborúról.

Berlinből jelentik: A birodalmi
gyűlés ma kezdte meg a véderő-
javaslat első olvasását. Bethman
Hollweg birodalmi kancellár fel-
tűntést keltő beszédet mondott. —
Kijelentette, hogy európai háboru
ki van zárva anélkül, hogy abba
Németország is be nem sodortat-
nék. Németország hű volt eddig,
hű marad ezután szövetségese-
hez. Ha arról lesz szó, hogy a bal-
káni konfliktusban a nagyhatal-
mak akaratának erősebb intéz-
kedésekkel adjanak kifejezést, el-
vgyunk határozva a legerőtelje-
sebb közreműködésre.

A monarchia bevönul Montenegroba.

Bécsből jelentik: A monarchia a
londoni reunionnak indítványt fog
tenni, hogy a nagyhatalmak csa-
patokat szállítsanak partra. — A
csapatállítást a monarchia már
meg is kezdi. A monarchia csapa-
tai bevönulnak Montenegróba.

Nikita válasza különösen Lon-

donban kelteett nagy hatást. Osz-
trák diplomáciai körökben úgy
tudják, hogy a hármasszövetség
Anglia gyors és erélyes lépés ér-
dekében fog nyilatkozni.

Skutari ostroma.

Cattaróból jelentik: Tegnap
hajnalban megkezdődött Skutari
ellen az általános ostrom. Ropant
hevesen kezdték az ostromlók
bombázni a várost. Tarabosz felől
nagyon gyéngén viszonyozták a
tüzelést. Dél előtt 10 óra tájban az
ostromlók Brdca körül több erő-
döt elfoglaltak. Menekülők beszél-
lik, hogy Skutariiban egy csapat
albán kiakart szökni a várból és
az ostromlókhoz akart pártolni. A
menekülő albánokat elfogták. —
Esszad pasa válamennyit azonnal
kivégeztette. Skutariiban általá-
nos zendüléstől tartanak.

Skutari végorái.

Belgrádból jelentik: A Mali Jur-
nali című szerb lap tudósítója
meginteryjuvulta a szerb hadügy-
minisztert Skutari kérdésében. A
hadügyminiszter kijelentte a tudó-
sító előtt:

— Kijelentem, hogy az egyesült
szerb-montenegrói csapatok sike-
resen ostromolják Skutari. A vá-
ros minden órában eleshetik. Tal-
lán néhány óra választ el bennün-
ket attól, hogy jelenhetjük az
örömhírt: Skutari meghódolt.

Gyilkos kém.

Przemyslből jelentik: Az őrt-
álló katonaságot az elmúlt éjszaka
lővések zaja riasztotta meg. —
Azonnal az erődhez szaladtak,
ahol az egyik őrt átlőtt koponyá-
val, holtan találták. Valószínűnek
tartják, hogy az őrt egy kémre
lőtt, nem talált, mire a kém vi-
szonozta a lövést, amely kioltott
egy emberéletet.

— Szépen butorozott egészen
külön bejárata szoba kerestetik
lehetőleg fürdőszobával, garcon-
lakásnak május 1-től a Főutcán,
vagy ennek közelében. Címek ké-
retnek a kiadóhivatalba.

Lukács László nem megy

Bécsbe.

Budapest, ápril 7.

(Telefonjelentés.) Egyes lapok
közölték, hogy Lukács László
miniszterelnök legközelebb Bécsbe
megy és kihallgatáson jelenik meg
a királynál. A Pester Lloyd illeté-
kes politikai körökből nyert in-
formáció alapján azt írja, hogy
ezek a hírek valótlanok és ilyen
utazás nincs tervbe véve.

Tisza István gróf

egészséges.

Budapest, ápril 7.

(Telefonjelentés.) Tisza István
gróf egészsége teljesen helyreál-
lott. Tisza betegsége óta ma je-
lent meg először a képviselőház
elnöki irodájában, ahol a tisztvi-
selők nagy örömmel üdvözölték.
Tisza folyó ügyeket intézett el,
előzőleg pedig Lukács László mi-

niszterelnökkel értekezett. A kép-
viselőházból visszatért lakására,
este pedig édesanyjához utazott
Kocsárdra.

Leleplezés készül

a Dész-ügyben.

(Telefonjelentés.) Politikai kö-
rökben azt beszélnek, hogy Lukács
László miniszterelnök szenzációs
leleplezésre készül a Dész-pörben.
A miniszterelnök — e hírek sze-
rint — meg fogja nevezni azokat a
Kossuth-párti képviselőket, a kik a
munkapárti pártkassza segítségével
választották meg. Tizenkilenc
ilyen mandátum van a Kossuth-
pártban.

Kétmillió forint fizetése képtelenség

Budapest, ápril 7.

(Telefonjelentés.) Greiner Ja-
kab budapesti fanagykereskedő fi-
zetése képtelenséget jelentett. — A
passzívák kétmillió koronát tesz-
nek ki az aktívák még nincsenek
megállapítva.

1878 óta!

Mindenütt bevált, híres, közkedvelt
minden létező házi szert felülmúl.

A valódi centifolia-kenőcs

(ezelőtt úgynevezett csodakenőcs)

ereje és hatása:



lőtt, vágott, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolításá-
ra mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb., mindenféle
daganatnál, fekélynél, kinővésnél, karbunkulánál, képz-
zódéseknél épp így ráknál továbbá feregéknél vagy ro-
hadásnál, menés által feltört lábknál, bármely égési
sebnél, elfagyott testrészeknél hosszú betegségeknek
előforduló fölfekvésnél, nyakdaganatoknál, vérkeleseknek, fülfolyásnál vala-
mint kipálás ellen gyermekeknek stb. kiváló és biztos gyógyhatású.

Két doboznál kisebb rendelés nem lesz szállítva. Szétküldés utánvétellel, vagy
a pénz előzetes beküldése ellenében Két tégely ára K 3.60. Nagyobb ren-
deléseknél jelentékeny árengedmény.

Budapesten kapható: Török József, gyógyszerárban s a legtöbb gyógytár-
ban. Nagyban kapható: Thalmeier és Seitz, Kochmeister utódai és
Radanovits Testvérek drogériákban Budapesten. — Ahol nincs lerakot,
ott rendeljünk.

THIERRY A. „Órangyal”-gyógyszertárából PREGRADA
(Rohitsch-Sauerbrunn mellett).



Allein echter Balsam
aus der Schützengasse Apotheke des
A. Thierry in Pregrada
bei Rohitsch-Sauerbrunn.

Mindenütt ismert egyedül
valódi balsam 1/2 vagy
6/1 vagy 1 családi uti
áveg K 5.00.